

工作简报

2015 年第 9 期

(总第 9 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 7 月 21 日

目 录

- 第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛在安徽国际会展中心隆重举行
- 政务区投资公司开展第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛前专项检查
- 合肥政文外滩物业管理有限公司全力推进天鹅湖畔小区“五星级平安小区”创建工作

第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛 在安徽国际会展中心隆重举行

7月19日上午，第19届RoboCup机器人世界杯赛在安徽国际会展中心隆重开幕。省委常委、市委书记吴存荣出席仪式并宣布开幕。RoboCup国际联合会主席野田五十澍、市长张庆军致辞。

野田五十澍在致辞中说，十八年前我们创立机器人世界杯赛的时候，设定了一个标志性目标：让机器人球队在比赛中赢得人类。朝着这个终极目标，参赛者每年都会不断挑战一些技术难关。我们从足球起步，挑战领域已全面扩展，覆盖到了急救、家用和工业机器人等领域。今年，新的规则、新的任务、新的领域，都鞭策着我们朝着最终目标不断前进。合肥是一座历史名城，也是一座充满竞争精神的城市，希望大家的共同努力下，让RoboCup机器人世界杯赛能和合肥的历史一样源远流长。

张庆军指出，RoboCup2015机器人世界杯赛是备受世界瞩目的、展现机器人最新成果和最高水平的一次盛会，也是770万合肥人民期盼已久的一项盛事。当前，以机器人等为代表的新一轮科技革命方兴未艾。合肥瞄准前沿和高端，以中国科技大学等知名高校院所为支撑，机器人研发和产业化蓄势待发，已成功跻身中国战略性新兴产业区域集聚发展试点。本届大赛是迄今为止全球规模最大的机器人专业赛事，47个国家和地区、300多支队伍的3000多名选手在合肥同台竞技。这项赛事为我们观摩学习最新的机器人技术提供了难得契机，必将激发合肥人民崇尚科学、追求创新的热情，推动合肥机器人产业蓬勃发展。赛事活动中，我们也将全力以赴做好各项服务保障，确保大赛安全顺畅有序，努力让所有选手的合肥之行留下美好的印象和难忘记忆。

据悉，RoboCup2015 机器人世界杯赛是规模最大、水平最高、影响最广的世界级机器人大赛，是展示当今世界智能制造技术和成果的重要平台。本次大赛由 RoboCup 国际联合会主办，合肥市政府和 RoboCup 中国委员会共同承办。

为做好本届赛事的服务保障工作，作为安徽国际会展中心管理运营单位，合肥政文国际会展中心管理有限公司全员停休，昼夜奋战在一线。针对赛事保障需求，提前编制了系统完善的整体工作方案，包括赛场搭建、客服、保安、保洁、餐饮、工程、会议、贵宾接待、应急等具体方案。赛事期间，政文会展以专业、细致、周到的服务，赢得了省市领导及参赛外宾的一致认可。

政务区投资公司开展第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛前专项检查

为确保第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛在安徽国际会展中心和合肥体育中心综合馆圆满举行。7 月 16 日下午，政务区投资公司纪委书记陈继良带领检查组对两大场馆进行赛前专项检查。

检查组先后来到了合肥体育中心综合馆和安徽国际会展中心 A 区进行安全运行情况专项检查。重点检查消防通道是否畅通、设施设备是否检测，消防报警系统是否能正常使用，监控设备是否正常，供电、消防、燃气、通风系统、安全出口等是否到位，安全警示标志、应急照明系统是否设置到位、完好。力求检查不留死角，不留盲区，不走过场，并要求对检查中发现的问题及时整改。

检查组要求，“两场馆”工作人员不能因工作忙碌忽视安全的重要性，要高度重视，提前做好安全保障工作，妥善制定防范措施和应急预案，确保第 19 届机器人世界杯赛安全、有序、圆满完成。

合肥政文外滩物业管理有限公司全力推进天鹅湖畔 小区“五星级平安小区”创建工作

为深入推进天鹅湖畔小区“五星级平安小区”创建活动，加强社会管理综合治理，维护天鹅湖畔小区公共安全秩序，合肥政文外滩物业管理有限公司天鹅湖畔小区客服中心切实加大天鹅湖畔小区基础设施维护力度，加强服务人员的管理、监督和培训，提高服务质量，主动承担“平安物业管理小区”创建活动的主体责任，强化平安创建宣传工作。提高住户安全防范意识，在提供物业服务的同时，定期、不定期登记清理流动人口和出租房屋，摸清重点人员和特殊群体，及时报告公安机关清理治安隐患，堵塞违法犯罪漏洞。

在“五星级平安小区”创建期间，天鹅湖畔小区客服中心还不断加强保安人员管理教育，制定和完善事故应急预案，防止重大事故的发生。建立健全治安事件应急处理工作制度，加强小区车辆停放管理，建立车辆管理登记制度，确保小区消防通道畅通。通过创建“五星级平安小区”，以“小平安”创建“大平安”，全力打造“平安社区”。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
